MonHukonosa, Merpanka A.

From: boroeea, HOnua K.

Sent: 21 despyapu 2024 r. 7:59

To: MonHukonoea, MNMeTpaHka A.

Cc: AnexkcaHapos, lNnameH I'.; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: MazapHa koHcynTauva No 53185

Attachments: autorization Actaul Induestries.pdf; MiHgukaTueHO npeanoxeHue 3a Catfloc

4421 .pdf; autorization Actaul Induestries_BG.PDF

BX-E-1215/21.02.2024

From: Dimitar Kolev <d.kolev@actual-industries.com>

Sent: Tuesday, February 20, 2024 4:42 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: 'Maria Atanasova' <m.atanasova@actual-industries.com>; r.gorelov@actual-industries.com
Subject: NasapHa koHcynTauma No 53185

YBaxaemu flamu n Ffocnoaa,

Bbe Bpb3Ka ¢ NnpoBexaaHaTa oT Bac nazapHa koHcynTauua No 53185 ¢ npeamer , [locTaBKa Ha OpraHOMWHepaneH
KoarynaHt CATFLOK 4421”, npunoXeHo u3npawame HaweTo MHANKATUBHO NpeanoXKeHue.

Mpunarame u oTopusaumaTta Ha AkTyan nHabvctpuc OOL, oT Nnpou3BoAUTENA Ha NpenapaTta — Aquaprox 3a
AncTpubyuna Ha TexHUTe NPOAYKTU Ha Bbarapckua nasap (opuruHan u npesop).

Mospgpasu,

Avumutop Kones
Toprosecku Mpeacrasuten

B e

Mnosans
byn.KykneHcko woce 45A
Mob6: +359 888 236 200
d.kolev@actual-industries.com
www.actual-industries.com

g Please consider the environment
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CATRA
GROUPE AQUAPREX

To Whom It May Concern

Tender of NPP Kozloduy, 3321 Kozloduy, Bulgaria - year 2022

The Company CATRA SRL located in PATRICA FR - ITALY — Loc.ta Vadisi snc is a manufacturer of Cationic,
Nonionic and Anionic polyelectrolytes and flocculants. The Company CATRA SRL is selling its products to the
Company Actual Industries Ltd — 4013, Bulgaria, Branipole village, 254 Chiirite area, which is authorized officially
1s an exclusive representative and distributor of CATRA SRL’s products for the Bulgarian market.

The Company CATRA SRL will supply its products to Actual Industries Ltd in object, in case the above mentioned
tender will be awarded to the Company Actual Industries Ltd.

PATRICA, 31/01/2022

Best Regards
CATRA SRL

RAPONI PIERLUIGI

REA Fr n® 144295
- ’ Partita IVA 02315840609

Tel +39 0775 856505 Capitale Sociale 460.000 euro i.v.
AR Fax +39 0775 850240 E-mail: info@catra.it
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MHauKaTUBHO Npeasioxexue 3a ,JloctaBka Ha opraHoMuHepaneH Koarynaut CATFLOC 4421”

Yeaxkaemu Jamu n Mocnoaa,

BbB Bpb3Ka ¢ Bawa noKkaHa 3a nasapHa KoHcyntauma Ne 53185, 3a onpepensHe Ha
NPOrH0O3Ha CTOMHOCT 3a Bb3naraHe Ha Ol ¢ npeamer ,[JocTaBKa Ha OpraHOMUHepaneH
koarynaHt CATFLOC 4421”, umame ya0BO/ICTBUETO A3 NPeACTaBUM HAa BHUMaHMeTo Bu HaweTo
WHAMKATUBHO NpeanoKeHue:

1/ Noapo6HO onucaHue U TEXHUUYECKU XapaKTepPUCTUKRY;

HaumeHosaHue — opraHomuHepaneH Koarynant Catfloc 4421;

MpoussoauTen u npousxog — Aquaprox, ITALIA S.r.l.;

BbHweH BuA v UBAT (BM3yanHo) — 6e3uBeTHa UM KbAaTa 40 KeximbapeHa TeYHOCT;
pH25°C Ha 10% p-p - 3,50 - 4,50;

MavrHocT (25 °C) — 1,20 — 1,50 r/cm?);

OnakoBKa — OpurMHanHa OnakoBKa Ha npoussoauTena — 6uaoHu 200 Kr;

2/ EaunHunyHa ueHa v obua croHocT B nesa bes A/C:

ua no | HanmeHoBanue EauH. Kon- Ej:lm-tmua O6wa
BAAN | M onucaHue Mapka BO UeHa B .ns, CTOMHOCT B
; o 6es AAC ne. 6e3 AAC
1 | 2 3 a 5 6 ]
92617 | Opranomuuepanenn | K- “
koarynaHt  Catfloc 5200 6.97n8. 36 244 ns..
| 4421 | :

O6wa crorHoct cnosom (ne. 6es OA4C) — TpuaeceT v WeCT XUNaguM ABecTa YeTUpUaeceT u
4yeTupwu nesa.

R Nnosaue, Gyn.KykneHcko woce No45 A, ten. +35932906000  Codwma, ya.Nopyuuk Hegenvo borea Ne10, ten.: +359 2 97905 15

MHAYCTPMANHW Nenuna PVC doamo BOPP dnamn Nenwnna OGpaboTka Ha BOAM
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3 / Ycnosua Ha gocraska — DDP AEL, Kosnoayi, cernacto INCOTERMS 2020;
4/ Cpok Ha pocTaBKka — A0 45 KaneHAapHU AHU Chep NUCMeHa 3anBKa (Ha ase [OCTaBKK);
5/ Cpok Ha rogHocT — 12 meceua CbxpaHABaH B OPUrMHANHATA CU ONaKOBKa npu5—35°c;

6/ [lokyMeHTU NpUApYKaBaLLM CTOKATa NPU AOCTaBKa:

6.1/ Ceptudurar/feknapaums 3a CbOTBETCTBUE;

6.2/ Ceptudukar/[leknapauma 3a npousxoa;

6.3/ YKa3aHua 3a CbXpaHeHMUe;

6.4/ AHanU3HO CBUAETENICTBO C OKA3aHU AaTa Ha NPOU3BOACTBO U CPOK Ha FOAHOCT Ha Npenapara;
6.5/ UndopmaumoHeH nuct 3a 6esonacHoct Ha en. dopmar cbrnacHo (REACH) npu nbpsa
AOCTaBKa UNU NPU NPOMAHATa MY;

6.6/ [lOKyMeHT yaocToBepABaLY HauMHa Ha M3NBAHEHUE Ha 3aAb/KEHUATA HA AOCTABYMKA MO Y.
14 unn un. 59 ot 3akoHa 3a ynpaBaeHue Ha OTNagbuUTe;

6.7 JOKyMeHT OTHOCHO AONYCTUMOTO YAbXKABaHE CPOKA HA FOAHOCT Ha Koary/naHTa;

6.8/ OnucaHve Ha Bb3MOXKHOCTUTE 3a 6@30NacHO TpeTupaHe cnep U3TyaHe CPpoKa Ha roJHOCT;

7/ KOHTaKTu € AOCTaBUMKa;

»AKTyan Uugbvctpuc” 00[, Nnosaus, 6yn. , KykneHcko woce” 45A ten: 032/906000;
E-mail: info@actual-industries.com

Nnue 3a KoHTaKT: UHK. Jumutbp Kones — 0888/ 236 200, d.kolev@actual-industries.com

MpUAOKEHNA KbM NPEANOKEHUETO

1/ OTopu3alisg OT NPOU3BOIUTENS HA KOAryJlaHTa 3a NPEICTABUTEICTBO U JUCTPUOYIIMAS HA
npoayktute Ha Catra Srl by Aquaprox, ITALIA S.r.l. - 3a 6sarapcus nmazap KeM . AKTVal
Hupscrpuc” OO (opuruzan) T

u/rn h“-:‘:

20.2.2024 Ynpat >

I'p. Nhosaus

___Nnoegwus, 6yn.Kyrnencro woce NodS A, Ten. +35932906000  Codma, yn.Nopyunk Hepenyo Boxes Nel0, Ten.: 4359 297905 15
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MHAYCTPHRNHK Nenuna PVC donuo BOPP duamm Nenuna D6pabortka Ha Boav
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us 4000 www.relena92.com
Pyckn™ Ne 133 office@relena92.com
1.: 032/587938 relena92@gmail.com
mo6. ten.: 0888365338 Skype: relena92eood

[Ipecoo om auenuiicky esux

Jloro na CATRA - GROUPE AQUAPRQX
[Toctasenn 3nanm na Certiquality Srl u Q-AID

Ha BHMMaHHETO HA 3aHHTEPECOBAHUTE
Tospr na AEIL Ko3znoayii, 3321 Kosuoayii, bearapns - 2022 1.

Jpvikeetsoto CATRA SRL (KATPA CPJI), ¢ne cenasmme B [TATPUKA, TIPOBHUHLIUSI
®PO3ZMHOHE — UTAJIUS — mectroer Vadisi sne, € MPOU3BOIMTE] Ha KATHOHHH, HCHOHHH U
AHMOHHK TIoJTHesiekTpouTH 1 duokynant. Jlpyxkecrsoro CATRA SRL npojasa cposita
POAYKIHS Ha JpykecTBoTO , AKryasm HMujgwscrpuc” OO/I, bwarapus, 4013, c. bpauunoe,
mectrocT Ynupure No 254, K0oeTo € OQHIMAIHO OTOPU3HPAHO KAaTO U3KITIOUHTEICH TIPEICTaBHTE
u auerpudyTop Ha npoayktute Ha CATRA SRL 3a 6barapckus nasap.

Hpyxecrsoro CATRA SRL me nocrasn csoure npoayktd Ha ,Axryan Haascrpuc” OO/ B
ofeKTa, B Ciay4al He ropernocodeHUsT Thpr Obj¢ BBUIOKEH HA JPYKECTBOTO AKTYal
Hnawserpue™ OO/

ITATPHKA, 31.01.2022 2

C naii-no0pH noxes1anus,
CATRA SRL
PATIOHU TMTHUEPJTYWJIKU (RAPONI PIERLUIGI)
/noaodcen noonuc/
ITocrasen rreuatr na CATRA SRL

[Tocrasen npasowreien nevar: BJAPHO C OPUT'MHAJIA
/nonodicen noonuc/
[Tocrasen kpwroa nevar: AKTYAJ Uuascrpuc OO/, ITnosaus

3HaLM Ha NOApa3ACIeHNATa Ha KATPA CPJI (CATRA SRL)

AQUAPRQX: PROMAIGA, MectHoct Vadisi sne REA Fr nomep 144295

SMART WATER, 03010 Iarpuka (Pposunone)  JUIC nomep: 02315840609

CLARFLOK, CATRA, Tenedon: +39 0775 856505 Axunonepen kanuran 460 000 eBpo, H3LSLIO BHECEH
HYTEC, PROSOFT u AAQUA  dakc: +39 0775 850240 E-mail: info@catra.it

Hoonucanama, Pocuya Huxoraesa Cmpamuesa, yoocmoecepagam 6epHocmma Ha U3PuteHus on
MeH HPe6OO oNt AHSAUUCKU e3UK HA ObALAPCKU e3UK HU NPUIOINCEHUS ()f)hyuerm;
IIpecoovm ce cvemou om | (eona) empanuya.

K
/

lIpesooay: (U
Pocuya gfgz.
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To Whom It May Concern

Tender of NPP Kozloduy, 3321 Kozloduy, Bulgaria - year 2022

Fhe Company CATRA SRL Jocated in PATRICA FR — ITALY - Loc.ta Vadisi snc is a manufacturer of Cationic,
Nonionic and Anionic polyelecirolytes and flocculants. The Company CATRA SRL is selling its products to the
Company Actual Industries Ltd — 4013, Bulgaria, Branipole village, 254 Chiirite arca, which is authorized officially
as an exclusive representative and distributor of CATRA SRL’s products for the Bulgarian market.

The Company CATRA SRL will supply its products to Actual Industries Lid in object, in case the above mentioned
wender will be awarded to the Company Actual Industries Ltd.

PATRICA, 51/01/2022

Best Regards

CATRA SRL
RAPONI PIERLUIGI
0
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